Vragen bij hoofdstuk 15

15.2
Opdracht 8:
Hoeveel rente heb je in totaal voor het bedrijf gerekend?
___________________________________________________________________________

In de kosten zijn ook de afschrijvingen verwerkt. Deze zijn in feite reserveringen voor vervanging in de toekomst. Bij de berekening van het ondernemersoverschot zijn de bedragen al afgetrokken, maar het geld is er nog. Daarom is op het bedrijfsbegrotingsformulier ook een kolom ‘afschrijvingen’ opgenomen. 

Opdracht 9:
Hoeveel afschrijvingen zijn er in totaal gereserveerd?
__________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________

Vraag 8

1.	a.	Hoe hoog zijn in de begroting van ons voorbeeld bedrijf de onderhoudskosten 
voor de gebouwen?
	_____________________________________________________________________
2.	a.	Maakt het verschil voor de rendabiliteit van het bedrijf, als een zoon 
het bedrag voor berekende arbeid aan arbeidsloon wel of niet in handen krijgt?
_______________________________________________________________
Verklaar je antwoord.
_______________________________________________________________

_______________________________________________________________
b.	Heeft dit verschil volgens jou wel gevolgen voor het inkomen van de ondernemer uit zijn bedrijf?
_______________________________________________________________

_______________________________________________________________
C . 	Waar moet je sowieso als  zoon zijnde dan wel voor zorgen?

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________
	

